



В Малоярославце проводится проверка по факту обнаружения тела пожилого мужчины



8 сентября 2018 года 81-летний житель Калуги ушел из дома в неизвестном направлении и пропал. Сведения о пропаже были размещены в средствах массовой информации, добровольцами организован поиск пропавшего. Сообщалось, что мужчина страдал провалами в памяти.

19 сентября в районе деревни Сляднево Малоярославецкого района местный житель обнаружил тело мужчины в болотистой местности недалеко от железнодорожных путей. По предварительным данным, погибшим является 81-летний пропавший калужанин.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. Все обстоятельства происшествия устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1257181>